Тест по теме « Линейные уравнения» ( 7 класс)

Вариант 1

1. Укажите строчку , где допущена ошибка при решении уравнения: 
                 3( х-2) = - 2х+4
а)  3х – 6 = -2х +4
б) 3х+2х = 4 - 6
в)  5х= - 2
г)  х = - 0,4

2. Верно следующее утверждение: « Обе части уравнения можно умножить на   одно и то же число, не равное нулю».
		а) да                                      б) нет

3. Корнем уравнения называется то значение неизвестного, при котором это уравнение обращается……
                а) в верное тождество               б) в равенство       
                в) в верное неравенство            г) нет правильного ответа

	4. Каждому из трёх уравнений  в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите соответствие между уравнениями  и их решениями.           	а) 2х-10= 5( х-2)         		1) уравнение не имеет корней    
б) -5х +4= 8-5х 			2) уравнением имеет бесконечно много корней
	в) 3(2-х)=-3х+6			3) уравнение имеет один корень
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	а
	б
	в

	 
	 
	 






5. Выражение, стоящее слева от знака равенства, называется…..
   	а) правой часть уравнения            б ) левой частью уравнения


Практическая часть:






Тест по теме « Линейные уравнения» ( 7 класс)

Вариант 2

1. Укажите строчку , где допущена ошибка при решении уравнения : 
                    -5( х+2) = 2х+4
а)  -5х – 10 = 2х +4
б) -5х- 2х = 4+10
в)  -7х=14
г)  х=2
2. Верно следующее утверждение: « Обе части уравнения можно разделить  на   одно и то же число, не равное нулю».
		а) да                                      б) нет
3. Решить уравнение- это значит ……
                а) установить, что нет корней                    
                б) найти все его корни и установить, что нет корней                     
                в) найти все его корни                г) нет правильного ответа

	4. Каждому из трёх уравнений  в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите соответствие между уравнениями  и их решениями.           	а) 4х-10= 2( х-2)         		1) уравнение не имеет корней    
б) 6х +8= 2( 4+3х)		2) уравнением имеет бесконечно много корней
	в) 3х-10=3х+6			3) уравнение имеет один корень
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	а
	б
	в

	 
	 
	 






5. Выражение, стоящее справа от знака равенства, называется…..
   	а) правой часть уравнения            б ) левой частью уравнения


Практическая часть:







